

СР**СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** 16+**СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ
ПАТРИОТЫ
ЗА ПРАВДУ****ЗА ПРАВДУ****НИЖЕГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ****3/273/15 / ИЮЛЬ 2025****ПАРТИЯ РЕШЕНИЙ, А НЕ ЛОЗУНГОВ**

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ разработала программу законодательных инициатив, которые обеспечат реальную, а не номинальную заботу о россиянах с детьми.

ЧЕГО НЕ ХВАТАЕТ РОССИЙСКОЙ СЕМЬЕ ДЛЯ СЧАСТЬЯ

О НОВОМ УНИКАЛЬНОМ ПРОЕКТЕ ПАРТИИ ДЛЯ РОССИЙСКИХ СЕМЕЙ ЧИТАЙТЕ НА СТРАНИЦЕ 8 ➔

СЕРГЕЙ МИРОНОВ

Председатель Партии
**СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ –
ЗА ПРАВДУ**

**ХВАТИТ ПОВЫШАТЬ ТАРИФЫ!**

Очередной ничем не обоснованный рост коммунальных платежей выше инфляции – это не что иное как грабеж наших граждан! Пенсионеры, многодетные и малообеспеченные семьи его просто не потянут. Не говоря уже о том, что рост тарифов разгоняет и без того высокую инфляцию.

Это надо прекращать! Требуем заморозки повышения коммунальных платежей и тотальной проверки в отрасли. Прежде чем повышать цены на свои услуги, пусть естественные монополии отчитаются, куда они тратят деньги граждан и бюджетные средства.

ИНДЕКС НЕСЫТНОЙ ЖИЗНИ

Еще не так давно поездки летом всей семьей на природу, на шашлыки и окрошку, было хорошей традицией. Этим летом кто-то тоже уже растапливает мангал, однако большая часть населения предпочла остаться дома. Почему? Все просто: слишком дорогое удовольствие.

КОШЕЛЕК ИЛИ СЫТНАЯ ЖИЗНЬ?

Типичная для россиян картина: теплым летним днем дружная семья – папа, мама, трое детей – отправилась на природу отдыхать. В идеале – на дачу. Но прежде надо заехать в магазин или на рынок, чтобы купить продукты для самых любимых летних блюд – шашлыка и окрошки.

Начнем с первого. Понятно, что есть разброс цен на мясо, но в среднем, по данным Федстата, в прошлом году свинина в Нижегородской области стоила примерно 291,52 рубля за килограмм. Прошел год, и на прилавках мы видим уже другую цифру: 325,9 рублей за килограмм. Свыше 30 рублей разница!

Так как свинину предпочитают далеко не все россияне, поинтересуемся, как обстоят дела с говядиной. Оказывается, не лучшим образом. Еще прошлым летом ее продавали за 532,57 рублей за килограмм, но с апреля текущего года, вслед за столбиком уличного термометра, ценник на мясо добрался до отметки 660,14 рублей и продолжил свой путь еще выше. Хотя, куда уж: и так подорожание почти на 130 рублей!

Антирекорд говядины побил баранина. 855,71 рубль за кило! По сравнению с прошлым годом баранина подорожала почти на 150 рублей! Не мясо – золото!

Если учитывать, что на одного взрослого мужчину, в среднем, необходимо 500 грамм шашлыка, на женщину 300 грамм, плюс при-



Фото из архива РО Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Нижегородской области

МИХАИЛ ЕВСТИФЕЕВ

Член Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

77 Правительство Нижегородской области постоянно отчитывается о новых достижениях в сфере животноводства. В прошлом году у нас построили десять новых животноводческих комплексов, шесть реконструировали. Наблюдается положительная динамика... А мясо дорожает. Спрашивается, почему? Я считаю, что нельзя все механизмы ценообразования отдавать на откуп рыночной экономике. Государство тоже должно контролировать стоимость товаров, особенно тех, которые относятся к категории первой необходимости. Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ продолжает бороться за введение такого контроля, который был бы справедлив и по отношению к бизнесу, и к населению.

мерно по 200 грамм на детей до 10 лет, в общей сложности семье понадобится 1 килограмм 400 грамм сырого мяса. Округлим до полутора килограмм, ведь надо учесть потерю веса при жарке. Итого: за шашлык из свинины семье из пяти человек придется отдать примерно 500 рублей, за говядину продавцы попросят почти тысячу рублей, а за баранину и того больше: тысячу двести с лишним!

Шашлык – это не только мясо, но еще и лук, чеснок, зелень, кетчуп... Обязательно следует взять что-нибудь попить, то есть минералку, соки. Главе семейства можно купить безалкогольное пиво – он за рулем.

Получается, что дорожает все! Какие-то ценники неторопливо прибавляют по рублю, другие шагают семимильными шагами по десять рублей. К сожалению, зарплаты нижегородцев явно за ними не поспевают.

Ради интереса заглянем на сайт

поиска работы в Нижнем Новгороде. «Учитель русского языка начальной школы – 25000 – 40 000 рублей», «Педагог дополнительного образования – 30 000 рублей. Уборщику на том же сайте предлагают вакансии с окладом 32 000 рублей, промоутеру 30 000 – и это до вычета налога.

С такими зарплатами десять раз подумаешь, прежде чем решишься собрать семью на природу на шашлыки.

ОКРОШКА ЗОЛОТАЯ

Впрочем, вовсе не обязательно проводить выходной день у мангала, ведь есть еще один замечательный вариант – сделать на всю семью окрошку.

В магазинах и на базарах мы видим, что цены на овощи для окрошки кусаются. В апреле прошлого года картофель стоил 21,71 рублей за кило, в мае подорожал до 40,33 рублей. Сейчас дешевле 74,40 рублей этот корнеплод на прилавках не найдешь. Лук репчатый еще в прошлом году можно было купить за 36 с небольшим рублей за кило. Сейчас 65,29 рублей! То есть овощ, который растет практически в каждом огороде, стал дороже почти в два раза!

Свежие огурцы тоже оказались не молоды: 189,07 за кило, хотя в июне прошлого года за них просили 112,93 рубля. Без колбасы трудно себе представить окрошку, а потому, скрепя сердце, покупаем вареную за 480,65 рублей кило. Помнится, прошлым летом мы бы отдали за нее 426,48 рублей.



Фото из архива РО Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Нижегородской области

АННА РАЗУМКОВА

Председатель молодежной организации СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ

77 – Нам постоянно говорят, что зарплаты и пенсии в Нижегородской области растут, обгоняют инфляцию. Но, по ощущениям, та инфляция, которая публикуется, и та, что мы видим во время похода в магазин или на рынок, сильно отличаются. Не в пользу первой. Можно понять, когда цены растут на какие-то заморские продукты, но кратное увеличение на то, что производим мы сами, – это за гранью понимания. Чтобы держать цены в узде, в первую очередь, необходимо усилить контроль за монополистами. Наказывать их такими внушительными штрафами за «догворняки», чтобы у толстосумов впредь не возникало даже тени соблазна в очередной раз нажать на простых обывателях.

ЧЕМ ОБРАДУЮТ НАС МАГАЗИННЫЕ ЦЕННИКИ?

2024 год:

Кетчуп – 265,97 рублей

Соки – 112,73 рублей

Зелень свежая, кг – 696,58 рублей

Минеральная вода, л – 51,18 рублей

Пиво, л – 132,79 рублей

2025 год:

Кетчуп – 270,16 рублей

Соки – 118,06 рублей

Зелень свежая, кг – 826,92 рубля

Минеральная вода, л – 54,94 рубля

Пиво, л – 149,22 рубля



РАЗРУХА В ГОЛОВАХ И КОММУНАЛЬНЫХ СЧЕТАХ

Единственное, что всегда четко, вовремя и без сбоев делает ЖКХ – рассылает нам квитанции на оплату своих услуг. Которые, кстати, снова подорожали: свет, вода, вывоз мусора... Одновременно с ростом цен, качество услуг, наоборот, снижается. Может, пора уже заставить управляющие компании и ресурсников выполнять работу, за которую они получают деньги, должным образом? И как это сделать? Попробуем разобраться.

ПРОТЕКАЮЩИЕ ТРУБЫ И БЕЗДОННЫЕ КАРМАНЫ

Нет такого времени года, когда поток жалоб, как и реки от прорывов труб на улицах, стал бы чуть менее интенсивным.

О ЧЕМ ПИШУТ НИЖЕГОРОДЦЫ? ДА ВСЕ О ТОМ ЖЕ, О НАБОЛЕВШЕМ:

«В прошлый раз разворотили всё под балконом своими раскопками, теперь даже не знаю, что делать с этим... На претензии не отвечают, комментарии удаляют, в соцсетях просто заносят в ЧС».

«Систему постоянно прорывает, вода чёрная, вероятно, заглушки на отоплении создают давление в трубах, и экономия по-русски, выходит боком. Может, платить вам так же – по настроению, на свободные, оставшиеся от продуктового набора, деньги?»

Последнее предложение нижегородца – интересная идея. Ведь с 1 июля по всей России очередное повышение тарифов на коммунальные услуги. Индексация в Нижегородской области составит 11,9%! Это серьезный удар по кошелькам не только социально незащищенных слоев населения, но даже для представителей среднего класса.

Причем, очередное повышение отнесется ко всем видам коммунальных услуг. На 10,3% становится дороже газоснабжение, на 11,9% горячее и холодное водоснабжение, обращение с твердыми коммунальными отходами и отопление. Платежки за электроэнергию теперь будут приходиться с увеличенным на 12,6% тарифом!

Практически во всех муниципалитетах области коммуналка выросла почти на 12%, кроме Первомайского. Его жителям особенно «повезло», ведь теперь за свет, воду, газ и вывоз мусора придется платить на 21% больше.

Одновременно с этим, с экранов телевизоров и планшетов нам вещают о том, что в текущем году рост доходов россиян превысил инфляцию. При этом одни аналитики называют реальную цифру роста доходов нижегородцев 6,2%, другие говорят о 5,9%.

На фоне подорожания услуг на коммуналку этот рост выглядит ничтожным.

Отопление, свет, вода, газ, вывоз отходов продолжают ежегодно

дорожать. Такими темпами за три года тариф, например, за газ совокупно вырастет на 26,6%. Никакой средне-статистической зарплаты, а тем более пенсии не хватит!

Ради интереса заглянем в постановление Администрации Нижнего Новгорода от 27 мая текущего года, в котором прописаны должностные оклады госслужащих. Кассир – 14 262,70 рублей, уборщик, курьер – 13 539,32 рубля, тракторист, упаковщик – 13 539,32 рубля. И пенсии в Нижегородской области, даже несмотря на индексации – копейки, на которые разве кошку прокормишь.

Судя по темпам удорожания коммуналки, недалек тот день, когда пенсионеры, инвалиды, и простые работники окажутся перед выбором, на что потратить все свои средства: на оплату воды, на то, чтоб в доме было тепло, или лучше жить в холоде и без капли воды в кранах, зато сытым.

КАПИТАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ КАПРЕМОНТА

Татьяна Гриневиц – один из тех немногих народных избранников, которые всегда готовы бороться за права простых граждан, будь то частный случай конкретных людей или какая-то общая проблема. Социалистку удивляет, что далеко не все коллеги поступают таким же образом. Ведь и чиновники, и депутаты – все живут в одной области, зачастую, в одном городе или даже под одной крышей многоквартирного дома. И платят по одним и тем же тарифам. Неужели все устраивает?

Например, платежи за капитальный ремонт. Давно замечено, что тариф за капиталку растет не по дням, а по часам, но это почему-то слабо сказывается на «самочувствии» домов. Ремонты, если и проводятся, то зачастую косметические. Что-то более серьезное, масштабное, вроде замены кровли или труб, нередко делается «из-под пинка».

Хотя, судя по июньскому выступлению генерального директора некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных на территории Нижегородской области»

Дмитрия Гнатюка, все выглядит так, что не придерешься: Фонд работает, коммунальщики стараются, цифры, вроде, «красивые». Гнатюк даже заверил, что Фонд мог бы работать в разы лучше, эффективнее, но вот незадача – денег нет, ведь в Нижегородской области оплата капитального ремонта – одна из самых низких по стране.

С последним заявлением нижегородцы точно не согласятся, особенно после июльского увеличения, которое коснулось и этой услуги: капремонт теперь обходится дороже на 4,5%. Однако и это не удовлетворяет аппетиты руководства Фонда, которое увеличение считает недостаточным и настаивает на том, что нижегородцы обязаны платить минимум по 38,84 рубля за квадратный метр. Получается, что за стандартную хрущевку площадью 40 квадратов придется каждый месяц отдавать свыше 1500 рублей!

Еще один нерешенный вопрос – ограничения на участие в программе «Народный лифт».

ТАТЬЯНА ГРИНЕВИЦ

Второй год подряд задаю один и тот же вопрос: почему дома, которые собирают плату за капремонт на спецсчете, не могут участвовать в губернаторской программе «Народный лифт»? Программа отличная, работает в хорошем темпе, но почему не для всех? У нас что, в Конституции прописано равенство всех граждан, кроме тех, которые платят на спецсчет, а не в «котел»?

Не просто так люди ушли в ТСЖ, а потому что хотят, чтобы их деньги работали на них, а не оседали в кармах директоров ДУКов.

А вот лишение их субсидий можно рассматривать как прямое склонение домов к отказу от спецсчетов. Но ведь и регоператор признает факт ухода от них домов, где уже сделан капремонт. Так может не вынуждать людей бегать туда-сюда, а просто помочь им субсидиями? Так будет честно, правильно и справедливо! Надеюсь, что Губернатор обратит внимание на эту проблему и примет правильное решение.

ТАТЬЯНА ГРИНЕВИЦ

Лидер нижегородских справедливороссов

– Партия **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** уже давно говорит о необходимости заморозить тарифы. Управляющие компании, ресурсники – монополисты на рынке ЖКХ, которые постоянно увеличивают цифры в платежках, так что рядовые россияне вынуждены большую часть своих зарплат и пенсий, отдавать за услуги, которые им то предоставляются, то нет. То у них авария, то в кранах воды нет, то батареи зимой холодные. Но ты при этом плати! С населения требуют все больше денег, а коммунальные проблемы так и не решают. Поэтому тарифную политику необходимо пересмотреть, а расходы ресурсоснабжающих организаций, наконец, оптимизировать и сделать более прозрачными, чтобы они шли в дело, а не утекали в трубу или чьи-то бездонные карманы!

Фото из архива РО Партии
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА
ПРАВДУ в Нижегородской области

ЧАСТИ СЕМЕЙНОГО СЧАСТЬЯ

За год фракция «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» в Государственной Думе внесла свыше 30 законопроектов, направленных на поддержку семей с детьми, рождаемости и многодетности.

Забота о российских семьях может быть разной. С тех пор как страна взяла курс на демографию, каких только предложений мы ни повидали: от налога на бездетность до выплат беременным школьницам... **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** уверена: не надо ничего изобретать. Крепких семей и детей в России обязательно станет больше, если у россиян будет нормальное жилье, доступное образование, здравоохранение и материальная поддержка.

«Да, многодетные семьи получили единый федеральный статус. Но Правительство и думское большинство не пошли дальше в этом вопросе, – отмечает **Сергей Миронов**. – До сих пор не поддержан законопроект нашей фракции, которым многодетные получают не только статус, но и единые расширенные льготы. Не приняты многие наши инициативы, которые поощряют граждан становиться многодетными. Что скрывать, сейчас с рождением каждого нового ребенка денег у семьи все меньше. А нужно иначе: господдержки должно быть все больше.

Быть семьей должно быть почетно, престижно, выгодно! Только так можно переломить демографическую ситуацию».

ЖИЛЬЕ

Сколько бы громких слов ни говорилось о том, как замечательно создавать семьи и рожать детей, все будет бесполезно до тех пор, пока не решится вопрос с жильем.

Государство вложило в льготную ипотеку, но что в итоге? Семьи оказались в кредитной кабале на много лет, государство взяло на себя непомерные финансовые обязательства. А выгоду опять получили банки, собирая деньги с граждан, а проценты – с бюджета.

«83% заемщиков приобретают одно- и двухкомнатные квартиры, за которые потом расплачиваются десятилетиями, – комментирует Сергей Миронов. – Но



Фото А. Попцовой

при таких условиях не поощряется рождаемость, тем более многодетность. Ипотека не решает демографическую проблему. Нужны другие способы.

Норма о бесплатных участках под ИЖС для многодетных тоже работает не всегда. Часто оказывается, что свободной земли в регионе нет. Или есть, но где-нибудь на выселках, на болотах, без дорог и коммуникаций».

КАК ПРАВИЛЬНО:

✓ **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** предложила Правительству запустить госпрограмму

строительства жилья, которое при рождении ребенка семья получает в соцнайм. Так россияне будут обеспечены жильем, а государственные деньги пойдут не в карманы банкиров, а напрямую на поддержку граждан.

✓ Многодетным семьям, которые не могут получить хороший участок под ИЖС, надо выдавать достойные денежные компенсации – в размере кадастровой стоимости участка.

ОБРАЗОВАНИЕ

Проблемы в сфере школьного образования в России с каждым годом только усугубляются. А руководство Минпросвещения предпочитает не решать их, а отрицать и «замылывать».

«Содержание ЕГЭ оторвано от школьной программы, и без «натаскивания» с репетиторами экзамен не сдать на приличный балл, – констатирует Сергей Миронов. – Такой подход не имеет ничего общего с хорошими знаниями и доступностью образования. Ведь поступление сегодня зависит от того, есть ли у семьи деньги на репетиторов».

Беда и с нехваткой учителей. По подсчетам экспертов сейчас в России требуется 250 тысяч педагогов. Это при условии, что учителя работают на 1,5 ставки. Если на одну, цифра будет еще выше. Но на одну ставку учителя не работают. И требования Минпросвещения по ограничению нагрузки до 1,4 ставки – тоже действуют лишь на бумаге. Такая минимальная нагрузка существует на деле лишь в восьми регионах. В остальных – от 1,5 до 2. При меньшей нагрузке учителям не на что будет жить, а в школах некому будет работать. В итоге учителя разрываються, ведут по несколько предметов. Заполняют бесконечные бумажки, которые перетекли в электронную форму – пресловутая цифровизация не снизила бюрократию. У педагогов просто нет времени на детей, на их воспитание!



Разработано Freepik



Фото А. Полцовой

КАК ПРАВИЛЬНО:

- ✔ Отменить ЕГЭ и ОГЭ. Вернуться к традиционным школьным экзаменам.
- ✔ Платить достойные зарплаты учителям – не ниже двух средних зарплат в регионе. И это без переработок, только на одну ставку! Оклад должен составлять не менее 70% от заработка. Необходимо расширять льготы, в том числе вводить для педагогов субсидии на жилье, как для госслужащих.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Главное в любой семье – чтобы дети росли здоровыми. А для этого нужна работающая система здравоохранения. Каждая мама должна знать, что если случится беда, врач придет немедленно, а не на следующий день, что в поликлинике будет возможность записаться к нужному специалисту, что за анализы и обследования не придется платить частной клинике. Сегодняшняя ситуация от этого пока очень далека.

Сейчас, по официальным оценкам, в стране не хватает почти 24 тысячи врачей и свыше 63 тысяч среднего медперсонала. Ясно, что на ликвидацию кадрового дефицита уйдут десятилетия.

КАК ПРАВИЛЬНО:

- ✔ Нужно увеличивать федеральное финансирование здравоохранения до 7% ВВП и платить достойные зарплаты медикам. У фельдшеров, медсестер зарплаты должны быть не ниже средней в регионе в расчете на одну ставку. Врачи должны получать не меньше 200% от средней зарплаты, также за одну ставку.
- ✔ Prestиж профессии не поднять без увеличения соцподдержки. По уровню льгот медики, как и педагоги, должны быть приравнены к госслужащим.

ДОСТАТОК

Правда в том, что чем больше в семье рождается детей, тем беднее она становится. По данным Росстата, уровень бедности среди многодетных семей в России по итогам прошлого года составил 20%. То есть каждая пятая семья в нашей стране не может себя прокормить. Мер поддержки для семей с детьми много, но не все они работают на практике.

КАК ПРАВИЛЬНО:

- ✔ Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ внесла законопроект о базовом доходе – ежемесячной выплате на каждого члена семьи, которая вытащит россиян с детьми из бедности.
- ✔ Среди других инициатив зарплата для мам, прогрессивная шкала маткапитала, повышение семейных пособий и пересмотр критериев нуждаемости, специальный счет со стартовой суммой в 100 тысяч рублей для каждого ребенка.

ЗАБОТА О РОДИТЕЛЯХ

Бабушки и дедушки – важнейшая и любимейшая часть семьи. Приятно, когда они могут посидеть с внуками, просто помочь добрым советом или житейской мудростью. Хорошо, когда старшее поколение может наслаждаться заслуженным отдыхом, а не впахивать из последних сил на ненавистной работе, потому что на пенсию прожить невозможно.

КАК ПРАВИЛЬНО:

- ✔ В СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ уверены: пенсии надо повышать кардинально. Они должны составлять не менее 40% от прежнего заработка. Соответствующий законопроект партия уже внесла.
- ✔ Кроме того, надо возвращать прежний пенсионный возраст, а также реформировать саму систему начисления пенсий, чтобы она была прозрачной и понятной. Без баллов и коэффициентов. Чтобы размер пенсии зависел только от стажа, заработной платы и условий труда.



Фото Н. Чичеровой

МИХАИЛ ДЕЛЯГИН

Депутат Государственной Думы

“ Пенсионная реформа 2018-го года создала условия, когда россияне преклонного возраста вынуждены работать, даже когда работа заведомо непосильна для них и ведёт к смерти. А потом, если доживут до пенсии, они получают настолько мизерные средства, оказываются в настолько сложных жизненных условиях, что долго не отягощают своим присутствием бюджет. Это надо менять.

РАДОСТЬ ЖИЗНИ

Как обидно, когда приходится работать без отпуска. Вдвойне обидно, если нет возможности хоть на недельку отправить ребенка летом за город. К сожалению, несмотря на все заявления о доступности детского и семейного отдыха, сотни тысяч семей по всей России о нем только мечтают.

КАК ПРАВИЛЬНО:

- ✔ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ предлагает возродить детский кешбэк и установить налоговый вычет для родителей в размере 13% от стоимости путевок.



Фото А. Полцовой

ДЕПУТАТ, КОТОРЫЙ УМЕЕТ, МОЖЕТ, ПОМОЖЕТ

Люди сталкиваются со множеством проблем в повседневной жизни: растущие цены, некачественное образование, недоступная медицина, проблемы с ЖКХ. К сожалению, часто обращения граждан остаются без внимания чиновников. Когда надежда на конструктивный диалог с властью угасает, а проблемы продолжают накапливаться, люди идут к депутатам Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ.



Фото из архива РО Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Нижегородской области

Фото из архива РО Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Нижегородской области

СТАРЫЕ ПОДЪЕЗДЫ И НОВЫЕ «ОТМАЗКИ» КОММУНАЛЬЩИКОВ

Облупившаяся краска на стенах, посеревшие в разводах потолки, перегоревшие лампочки, торчащая проводка, под ногами грязь... Знакомая картина? В Нижегородской области есть немало домов, подъезды которых десятилетиями не ремонтировались. К сожалению, многие жильцы смирились с такой ситуацией, но не Виктория Ефимова (имя изменено – Ред.).

Женщина – боец по натуре – решила бороться за права жителей своего дома: обратилась в ДУК с просьбой отремонтировать подъезд. Коммунальщики заверили: сделаем. Но прошел год, другой, третий, а рабочие-ремонтники так на горизонте и не появились.

Виктория Ефимова вновь отправилась в ДУК выяснять, почему обещанное не выполняется, но руководство компании сменило тактику. Оно заявило, что для проведения ремонта необходимо провести общее собрание жильцов и собрать подписи «за». Виктория Ефимова обошла все квартиры, собрала согласия и сдала в ДУК заполненные протоколы. Однако и это не помогло.

Женщина попыталась найти ответ в интернете и случайно наткнулась на отзывы о работе депутата Нижегородского собрания от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Татьяны Гриневич. Люди писали, что социаль- листка помогает всем, кто приходит на

прием, идет до победного конца даже в самых сложных ситуациях. Виктория Ефимова решила попробовать и отправилась на прием к справедливороссу.

Чтобы заставить нерадивых коммунальщиков выполнить свои прямые обязанности, Татьяна Гриневич составила запрос в Прокуратуру Нижегородской области, в котором описала текущую ситуацию и сообщила о бездействии управляющей компании.

Реакция была очень оперативной: сотрудники ведомства лично побывали в подъезде дома, в котором живет Виктория Ефимова, убедились в том, что стены, потолки и лестницы находятся в плачевном состоянии, и заставили ДУК сделать ремонт. Теперь в подъезде царят чистота и уют: все покрашено, побелено, почищено.

ТАТЬЯНА ГРИНЕВИЧ

Управляющая компания обязана делать текущий ремонт подъезда. ДУК за эту работу получает деньги, ведь жильцы платят за содержание и ремонт жилого помещения. Причем, отремонтировать подъезд коммунальная контора обязана, невзирая на неплательщиков и долги собственников квартир, ведь это – предпринимательские риски, на которые ДУКи, поверьте, идут очень охотно.

«К сожалению, в других подъездах, все осталось как было. Видимо, управляющая компания ждет, когда я вновь обращусь в Прокуратуру области», – пишет справедливоросс на своей странице в соцсетях. В отличие от руководства УК, она слова на ветер не бросает, а потому к ним стоит прислушаться.

ТАТЬЯНА ГРИНЕВИЧ И «ТАЙНАЯ-НЕЛЕГАЛЬНАЯ» КОМНАТА

Некоторое время назад Татьяна Гриневич пришлось распутывать почти детективную историю.

На прием пришла Ольга Казакова (имя изменено – Ред.), живущая в одной из многоэтажек Нижнего Новгорода. Женщина была возмущена действиями соседей, которые десять лет назад бесовестно захватили под свои нужды часть подъезда на первом этаже. Отгородили, пожарный проход оказался закрыт.

Сначала Ольга Казакова пожаловалась в ДУК. Под ее напором управля-

ющая компания отправилась в суд и даже выиграла его, но почему-то не торопилась снести перегородку и заставить захватчиков освободить помещение.

Минул год. Дело, судя по всему, просто замяли и об исполнении решения суда коммунальщики вообще «позабыли». Вот тогда-то Ольга Казакова обратилась за помощью к депутату-справедливороссу Татьяне Гриневич как к своей последней надежде добиться справедливости.

И началась борьба. Совместными усилиями социалистке и судебным приставам удалось заставить ДУК снести незаконное ограждение. Коммунальщики даже отчитались: решение суда исполнено, стенка уничтожена.

Наверное, на этом можно было бы поставить точку, но Татьяна Гриневич

вместе с председателем Общественного совета при Главном управлении ФССП России по Нижегородской области Антоном Брестом решили выехать по адресу, чтобы своими глазами посмотреть на работу ДУКа.

И были шокированы увиденным. «И правда, дверь снесли! А за ней еще одна, – возмущенно пишет Татьяна Гриневич на своей странице в соцсетях. – Представители ДУКа по нашему требованию ее открыли, но ни мест общего пользования, ни пожарного выхода, ни пожарных рукавов мы не нашли. Зато обнаружили отдельную квартиру (комнату) приблизительно 10-12 кв.м. с теплыми полами, натяжными потолками и оборудованным санузлом, в котором обнаружилось незаконное подключение к общедомовой трубе холодной воды и отвод для стиральной машинки. Пожарные «мешающие уюту» гидранты зашиты в короб».

То есть ДУК как бы выполнил требование суда – снес перегородку, которая отделяла самодельную отлично обустроенную квартирку от подъезда, но вторую перегородку



Фото из архива РО Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Нижегородской области

Фото из архива РО Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Нижегородской области

оставил. И в ней продолжали жить те, кто в течение десяти лет без зазрения совести пользовался коммунальными услугами бесплатно – за счет соседей.

Возникает много вопросов к ДУКу, который «не заметил» незаконное жилое помещение. И ключи от этой квартирке у представителя управляющей компании оказались при себе тоже неспроста. Получается, что доступ у коммунальщиков к помещению был, а желания увидеть незаконную врезку к общедомовым трубам не возникло.

Кто же теперь возместит ущерб, который годами наносился собственникам квартир? И почему никого из управляющей компании не взволновал вопрос безопасности жильцов? Ведь в случае возгорания пожарные службы не смогли бы добраться до пожарных рукавов, которые кто-то зашил под коробы и утеплители.

Депутат-справедливоросс и судебный пристав все же заставили ДУК составить акт о незаконном подключении к общедомовой трубе холодного водоснабжения. Судебные приставы проследят за тем, чтобы помещение было приведено в нормативное состояние. Впрочем, и сама Татьяна Гриневич продолжает держать руку на пульсе событий, а потому спрятать «тайную комнату» за второй, третьей, и даже десятой дверью уже не получится.

ЦЕНТР СПРАВЕДЛИВЫХ ПОБЕД

Как заставить чиновников и сотрудников ведомств исправить ошибку и выплатить положенное? Как признать дом аварийным? Как отстаивать свои права пенсионеру или работнику, который оказался на грани увольнения? На эти и многие другие вопросы всегда готовы ответить в Центре защиты прав граждан Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** в Нижегородской области. Специалисты ЦЗПГ помогут совершенно бесплатно любому обратившемуся.

Центр защиты прав граждан – проект Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ**, который был запущен десять лет назад по инициативе **Сергея Миронова** и при поддержке **Владимира Путина** практически во всех регионах России. За прошедшие годы специалисты ЦЗПГ помогли 17,7 миллиону россиян вернуть без малого 75 миллиардов рублей невыплаченных алиментов, неверно рассчитанных платежей за ЖКУ, незаконно удержанных пенсий и не только.

ПОМОГЛИ ОТСТОЯТЬ СВОЙ ДОМ

Жительница Нижнего Новгорода Надежда Игонькина (имя изменено – Ред.) некоторое время назад получила письмо из администрации города. Чиновники сообщили, что квартира, площадью 66 квадратных метров, в доме на улице Рождественская, в которой женщина и ее дочь проживают с 80-х годов по договору социального найма, находится в аварийном состоянии, а потому для них подобрали другое жилье. Надежда Игонькина была возмущена. Хоть дом действительно старый – 1917 года постройки – он прекрасно сохранился.

Женщина задалась вопросом: почему вдруг у чиновников такой повышенный интерес именно к ее квартире? Ведь, как и многие жители города, она знала, что в Нижнем Новгороде с расселением из аварийного и ветхого жилья проблемы. Одни люди, живущие в развалюхах, порой годами ждут переезда. Другим, кому посчастливилось дожидаться расселения, как правило, выдают ключи от квартир где-нибудь на окраине. На все жалобы и возмущения у чиновников ответ один: муниципальных квартир не хватает, а переезд на выселки закон не нарушает, ведь главное условие – расселить в пределах муниципалитета – соблюдено.

И тут вдруг администрация решила расселить жильцов из двухэтажки в самом центре города, несмотря на то, что люди довольны своим жильем. Надежда Игонькина начала писать письма в администрацию с требованием оставить их в родном доме, но получала одни отказы. Чиновники сообщали, что у них имеется заключение об аварийном состоянии дома, поэтому жильцы обязаны его покинуть.

Что делать в ситуации, когда не удастся достучаться до слуг народа? Надежда Игонькина приняла верное решение: отправилась с нижегородский Центр защиты прав граждан.

«Наши специалисты внимательно изучили дело. Женщине объяснили, что за свой дом придется судиться. Но в этом споре важно иметь на руках заключение независимой экспертизы о пригодности дома для проживания, – объясняет Депутат Городской Думы Нижнего Новгорода от Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** **Алексей Кожухов**. – Что мы сделали дальше: был приглашен независимый эксперт, который подтвердил слова жильцов. Дом



Фото из архива РО Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Нижегородской области

АЛЕКСЕЙ КОЖУХОВ

действительно был в хорошем состоянии, жить в нем можно. Также мы помогли Игонькиной составить иск в суд».

Суд встал на сторону Надежды Игонькиной, и посчитал заключение межведомственной комиссии, на которое ссылались чиновники, а также постановление Администрации о непригодности квартиры к проживанию, недействительными.

Теперь люди продолжают спокойно жить в своем доме на Рождественской без страха быть выселенными под вымышленным предлогом. Правда, для этого им пришлось за свой счет заказать независимую экспертизу и оплатить госпошлину. Но юристы ЦЗПГ планируют добиться взыскания с администрации этих денег в пользу жильцов.

ШТРАФ И МОРАЛЬНЫЙ УЩЕРБ ВЫТЕКЛИ ИЗ ДЫРЯВОЙ КРЫШИ

У одной из многоэтажек Нижегородского района больше года назад прохудилась кровля. Идет дождь, тает снег – и в квартирах на 9-м этаже потоп. Вода испортила мебель, вещи, бытовую технику. Обои отслаивались, паркет вздулся. Да еще постоянная сырость в воздухе, и ее постоянный спутник – плесень.

Жильцы не раз писали жалобы в ДУК с требованием отремонтировать крышу, но все тщетно. В отчаянии люди попытались достучаться до чиновников «повыше» – отправили обращение в государственную жилищную инспекцию, но и здесь в ответ тишина.

Последней надеждой жильцов стали справедливороссы и юристы Центра защиты прав граждан, которые посоветовали заявителям провести независимую оценку размера ущерба и помогли составить коллективный иск в суд.

Закон встал на сторону жителей многоэтажки. В их пользу была взыскана полная сумма причиненного ущерба, возмещены затраты на экспертизу, моральный вред и штраф. В общем сложности суд обязал ДУК выплатить людям без малого 650 000 рублей!

Кроме того, депутат Нижегородского собрания от Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** Татьяна Гриневиц обратилась в Прокуратуру Нижегородской области, чтобы обязать коммунальщиков отремонтировать дырявую кровлю. Ведомство вынесло предписание, и ДУК пришлось выполнить те работы, которые она обязана проводить.

150 000 РУБЛЕЙ ЗА ГОРЯЧИЙ ПАР В КВАРТИРЕ!

В одном из домов Сормовского района случилась коммунальная авария: прорвало теплотрассу, и горячая вода хлынула в подвал. Испарения почти сразу попали в квартиру на первом этаже: повредили пол и стены. Даже мебель испортилась!

Хозяйка квартиры Евгения Мельникова (имя изменено – Ред.) немедленно пожаловалась на произошедшее в управляющую компанию, но та откristилась: внутридомовые сети в порядке, а потому к ней не может быть претензий. Раз прорвало трубы теплотрассы, что это вина Теплоэнерго.

Энергетики отнекиваться не стали: течь оперативно устранили. Однако возмещать ущерб, как и УК, Теплоэнерго не спешило. Тогда Евгения Мельникова с дочерью обратились в экспертную компанию, сделали оценку ущерба и своими силами написали претензии сразу к двум конторам: к ДУКу и к ресурсникам. Но и это не помогло.

Пришлось просить помощи у тех, кто знает, как заставить виновников расплачиваться за свою халатность. Женщины пришли на прием в Центр защиты прав граждан. Специалисты ЦЗПГ помогли заявительницам составить солидарный иск и к ДУКу, который не загерметизировал трубопровод, и к Теплоэнерго, на сетях которого произошла авария.

Судья, изучив материалы дела, решил взыскать денежные средства только с Теплоэнерго. В итоге собственницы квартиры получили в общей сложности почти 150 000 рублей. Сейчас на эти деньги мама с дочкой планируют косметический ремонт.



справедливо-центр.рф
8-800-755-55-77

ЕСЛИ ВЫ ОКАЗАЛИСЬ В ПОХОЖЕЙ СИТУАЦИИ, КОГДА КОММУНАЛЬЩИКИ НЕ СПЕШАТ НЕСТИ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА БЕЗДЕЙСТВИЕ, А ЧИНОВНИКИ ОСТАЮТСЯ ГЛУХИ КО ВСЕМ ЖАЛОБАМ, ОБРАЩАЙТЕСЬ В НИЖЕГОРОДСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ПРАВ ГРАЖДАН.

МОЖНО ПОЗВОНИТЬ ПО ТЕЛЕФОНУ: 429-16-38. ИЛИ ПРИЙТИ НА ПРИЕМ ПО АДРЕСУ: Г. НИЖНИЙ НОВГОРОД, УЛ. БОЛЬШАЯ ПОКРОВСКАЯ, 12И. ЧАСЫ ПРИЕМА: ПН-ЧТ 10:00-19:00, ПТ 10:00 – 18:00.



ПОМОЩЬ СЕМЬЯМ В ОДИН КЛИК

«Мамин Бот» – это уникальный чат-бот в Telegram, созданный партией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ для семей по всей стране. Он решает проблему, с которой сталкиваются миллионы родителей – сложность поиска информации о льготах.

«Наша цель – сделать так, чтобы каждая семья в России могла легко узнать о своих льготах и получить их без лишних хлопот. «Мамин Бот» – это шаг к социальной справедливости, когда государство становится ближе к людям», – рассказал лидер партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Сергей Миронов.

Инициатива родилась на федеральном уровне, стартовала из Москвы. Руководитель проекта – однопартиец Андрей Иванов при поддержке московского отделения партии во главе с Дмитри-

ем Гусевым. «Мы создали инструмент, который станет надежным помощником для родителей. Он понятен, удобен и всегда под рукой», – отметил Гусев.

Пользователь отвечает на несколько вопросов о составе семьи, возрасте детей и регионе проживания. Бот выдает полный список доступных льгот – федеральных и региональных, с инструкциями и ссылками на официальные ресурсы. Это и материнский капитал, и выплаты многодетным, и льготы для семей участников СВО, и многое другое.

В России около 2,4 млн многодетных семей и более 20 млн семей

с детьми. Многие не знают о положенной поддержке из-за разрозненной информации. «Мамин Бот» исправит это, собирая всё в одном месте. Пользовательница из Москвы Екатерина делится: «Я поражена, сколько льгот нам доступно! Все понятно объяснили, я сэкономила кучу времени».

Проект стартовал с федеральных и московских льгот. В ближайшее время бот адаптируют для Краснодарского края, Республики Коми, Свердловской, Рязанской и Ростовской областей. Постепенно к проекту присоединятся и другие регионы.

ПОПРОБУЙТЕ САМИ!

Ищите в Telegram @spravedlivo_mamabot
Или наведите камеру телефона на QR-код



«Мамин Бот» – это реальная помощь семьям. Он делает государство доступнее, а жизнь родителей – проще.

СКАНВОРД

Сканворд с сайта www.graycell.ru

ОТВЕТЫ:



Что скрывает в себе заявка?	Врач с буквами Ш и Б	Она бесполезна для мертвого	Дамочка с Лысой горы				Стивен из фильма «Смерти вопреки»	Сторона монеты	Имя сказочника Перро	
			Болезненный звук	Дьявол у Булгакова	Низший церковный чин	Юбка до пят				
Рисунок в перспективе	Жительница Рима						Добыча Дуремара	«... - Длинный Чулок»	Коралловый остров	
			Кусачее насекомое	Дерево, воспетое Шишкиным	Компания блатных	Дружок Барби				
Деревенский супермаркет	Афиша на оперение				Французская «роскошь»		Младший офицер			
		Веселая у Легара				Оружие в игре «DOOM»	Человек с дефектом речи	Похвала с задней мыслью	Ярмо	Положение мяча вне игры
Его не мечут перед свиньями	Самоварная «выходка»	Охранная канава	Выпуск в свет книги	Дуся в шляжере группы «Любэ»						
Поющий Вилли	Потенциальный Папа Римский					Тесемка для мобильника	Спальное место в курятнике	«Летающая лавка»		
		Плуг	Рыба в тельняшке						Домохозяйка	Техническая щель
«Темный» курорт	Что ищет забияка?			Место для заначки	Страсть лампочной спирали				Игра верхом	Дружина
			Забеголовка			И сом, и гусар			Его выпускают, снимая стресс	
«Художник» с ведром красок	Семья диснеевского Спирита			Страдание			Кому на месте не сидится?			
			Джип от «ВАЗа»			Басенный упрямец		Номер книги почтой		
Тара для ружья	Ошейник, носимый дамами			Умение вовремя закрыть свой рот			Первый русский командир			